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Tisztelt Tagunk! 

Kedves Hölgyem/Uram! 

Szeretnénk a figyelmét ismételten felhívni konferencia sorozatunkra, mely a Miniszterelnökséggel 

együttműködve, a Nemzetgazdasági Minisztérium bevonásával került megrendezésre, már több, 

mint 15 helyszínen a  „A vállalati szektorhoz kapcsolódó közigazgatási bürokrácia csökkentési 

program kidolgozása”címmel. 

A konferencián lehetősége lesz arra, mint VOSZ tag vállalkozó, hogy elmondja milyen gondokat okoz 

Önnek, az Ön vállalkozásának a bürokrácia, az adminisztrációs terhek, milyen javaslatai vannak a 

bürokratikus terhek csökkentésére. Most valóban van arra lehetősége, hogy beleszóljon a 

döntéshozók munkájába és javaslataival segítse munkájukat! 

Az eddigi konferenciákon is jelentős számú javaslat hangzott már el, melyet a résztvevő állami 

vezetők, munkatársak feljegyezték és ígéretet kaptunk az ésszerű javaslatok jogszabályokon keresztül 

történő megjelenítésére. Akár előre írásban is elküldheti kérdéseit, javaslatait! 

A budapesti rendezvényekre  

2016. június 9-én 9 órai kezdettel (tervezett helyszín: Óbudai Kulturális Központ, 1032 Budapest, San 

Marco utca 81.)  és 

2016. június 10-én 9 órai kezdettel kerül sor. (tervezett helyszín: Budapest Főváros Kormányhivatala, 
1056 Budapest, Váci utca 62-64. ) 
 

Kiemelt rendezvény, várhatóan miniszteri részvétellel. 

A jelentős érdeklődésre, valamint a korlátozott létszámra való tekintettel már most szeretnénk 

felhívni a szíves figyelmét a rendezvényre és kérjük, hogy már előzetesen jelezze részvételi 

szándékát titkárságunk számára, 

Elérhetőség: Trombitás Krisztina, cím: titkarsag@vosz-kmrsz.hu 

Mindkét rendezvényünk nyilvános minden vállalkozó számára, ezért javasoljuk, hogy mielőbb 

szíveskedjék a jelentkezését elküldeni. Természetesen önállón is regisztrálhat majd az alábbi 

linken: www.vallalkozo.info.hu 

Kérjük, hogy kísérje figyelemmel szervezetünk honlapját, ahol a részletes programról adunk 

tájékoztatást. 

Budapest, 2016. május 25.  

Tisztelettel:  

                          Marjay Gyula 

                               elnök 
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